

豊見城市史だより第 14 号 正誤表 02 (2020.06.10 現在)

| 頁数・箇所                                | 正         | 誤                        |
|--------------------------------------|-----------|--------------------------|
| 目次 下部枠内 (2ヶ所)                        | 『漂異紀略』    | (4) 『標異紀略』<br>(5) 『標異紀略』 |
| 目次 下部枠内                              | 『真境名安興全集』 | (6) 『真境名安康全集』            |
| 2 頁 上段 10 行目、24 行目、<br>下段 7 行目 (3ヶ所) | 「土佐人漂着日記」 | 「土佐人漂流日記」                |
| 15 頁 上段 17 行目                        | 相「草」臥居    | 相「留」臥居                   |
| 15 頁 中段 16 行目                        | 疲労困憊している  | (疲労困憊して) 立ち止まり臥せ<br>っている |